
Незабаром США можуть знову вдарити
санкціями по російській нафті. Трамп
пояснив, що змінилося 
16 червня, 17.27 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент США Дональд Трамп припустив, що невдовзі Вашингтон може
посилити обмеження проти російської нафти. Водночас президент України
Володимир Зеленський заявив, що обговорив із лідерами "Великої сімки"
(G7) нові обмеження проти РФ, зокрема щодо ї ї "тіньового флоту". Про це
16 червня повідомило The Guardian у live-блозі про саміт G7 у Франції.

Відповідаючи на запитання журналістів про можливе посилення санкцій
проти РФ, Трамп сказав, що США "невдовзі зможуть це зробити", оскільки
"нафта зараз надходить". За його словами, Вашингтон раніше зняв частину
обмежень, бо не хотів перешкоджати ї ї постачанню. Тепер, додав він, США
невдовзі повернуться до цього питання.

На тлі цих заяв Зеленський за підсумками переговорів із лідерами G7
повідомив, що серед основних тем були посилення тиску на Росію,
підтримка України взимку й постачання ракет для протиповітряної оборони.
Він заявив, що також обговорив нові санкційні пропозиції проти країни-
агресора, зокрема щодо ї ї "тіньового флоту" – танкерів, які вона
використовує для перевезення нафти в обхід санкцій.

"Ми бачимо, що ціни на нафту падають, і це добре, бо Росія не отримає
додаткових вигод", – сказав Зеленський.

Як пише Reuters, 16 червня світові ціни на нафту впали приблизно на 4%,
опустившись до мінімуму за останні три місяці на тлі очікувань, що
постачання Ормузькою протокою можуть відновитися після попередньої
угоди між США й Іраном.

Зокрема, ф’ючерси на нафту Brent опустилися нижче за $80 за барель
уперше з 3 березня, а американська WTI впала до найнижчого рівня з 10
березня – до $77,23 за барель.
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16 червня Зеленський зустрівся з Трампом і президентом Франції
Еммануелем Макроном у межах саміту G7 у Франції. За інформацією
Kyiv independent, це стало першою особистою зустріччю лідерів США й
України за майже чотири місяці. Її не анонсували. Очільники трьох
держав узяли участь у спільній робочій зустрічі з іншими
представниками країн "Великої сімки", де центральною темою
обговорення була війна РФ проти України.
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